
Besser gleich 
zu porta.

P262-m-schm/DIG-P05-25/POR-25

35%
AUF MÖBEL UND  

TEPPICHE

BIS ZU

*1

+19%
MwSt.

AUF MÖBEL
geschenkt

*2

EXKLUSIV 

FÜR SIE

porta.de
*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite.
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699.-
899.-

ECKSOFA

P264-m-schm/DIG-P05-25/POR-27

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

ECKSOFA MIT FUNKTION „OSCAR“ 
Stoffbezug, Metallfüße, Stellmaß 
212x253 cm, Liegefläche 190x130 cm  
4616345.00

Inklusive:
• 3 manuell verstellbare Kopfstützen
• Schlaf- und Relaxfunktion
• Schlaffunktion mit Originalbezug 
• Bettkasten

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Inkl.  
aller Funk-

tionen Inkl. Schlaffunktion, 
Liegefläche 267x125 cm

Inkl. Stauraum

Inkl. Kopfteilverstellung

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

2222.-
4415.-

ECKSOFA MIT
FUNKTION

ECKSOFA MIT FUNKTION, Stoffbezug, 
Stellmaß 204x343x211 cm, Sitz Kaltschaum-
polsterung, ohne Zierkissen  1006483.13, .15

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Stauraum
• Kopfteilverstellung
• Armteilverstellung

INDIVIDUELL 
PLANBAR, 
WIR BERATEN 
SIE GERN

Inkl. Armteilverstellung

ALLES ZUM MITNEHMEN

Inklusive:
• Rückenkissen

ECKSOFA „SINA“, Cordbezug, Metall- 
füße, Stellmaß 277x180 cm, einmalig 
links/rechts montierbar  
4622423.00EXKLUSIVE MÖBEL FÜR DICH879.-

1571.-

4 WOCHEN
ERHÄLTLICH

INNERHALB VON

Nierenkissen 
84x25 cm, je 117.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS2399.-

Nierenkissen  
je 29.-

Inklusive:
• Sitztiefenverstellung 
• Seitenteilverstellung

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

ECKSOFA MIT FUNKTION  
Stoffbezug, Stellmaß 319x218 cm, 
Kaltschaumpolsterung, Rücken 
mit Originalbezug, ohne Zierkissen  
1008577.36, .38

Planungs-
beispiel

1799.-
3713.-

Inkl. Sitztiefen- 
verstellung

Inkl. Seitenteil- 
verstellung

Stauraum  
gegen Aufpreis

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Jetzt kostenlos für unsere 
digitale Kundenkarte 
registrieren und sofort 
profitieren:
porta.de/porta-card

Holen Sie sich jetzt 
die CARD

*3 Nähere Infos auf der Rückseite.

Besser gleich 
zu porta.

DAS MODERNE UND 
VIELSEITIGE POLSTERSYSTEM

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

MIT STOFF- 
BEZUG ODER 
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

ZAHLREICHE 
FUNKTIONEN 
ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Sie haben die Wahl:
• 4 Armlehnenvarianten preisgleich
• 2 Sitzqualitäten preisgleich
• 2 Sitzhöhen preisgleich
• 11 Fußvarianten preisgleich
• 5 Holzfarbtöne preisgleich 
Zum individuellen Preis

ECKSOFA
echtes Leder, Stellmaß 286x230 cm, 
Rückenspannteil Nessel, ohne Zierkissen 
und Kopfstützen  1005856.06, .07 2749.-

4249.-

Kopfstütze 
je 135.-

P263-m-schm/DIG-P05-25/POR-26 Alles Abholpreise

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Stauraum 
gegen Aufpreis

Relaxfunktion 
gegen Aufpreis

ECKSOFA
Stoffbezug, Stellmaß 168x339x261 cm, 
Rückenspannteil Nessel, ohne Kopf-
stützen und Zierkissen 1004699.47

Elektrische 
Relaxfunktion 

gegen Aufpreis

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Funktionsablage 
mit integriertem 

USB-Anschluss gegen Aufpreis

1999.-
3124.-

ECKSOFA

ECKSOFA, Stoffbezug, Stellmaß  
290x308 cm, Metallkufen, Sitz  
Federkern, ohne Zierkissen  4613387.00, .01

5%*3

EXTRA
auf jeden Einkauf

Angebot
Unschlagbar-Unschlagbar-

Angebot

Hier 
geht‘s zur 

porta CARD 
Anmeldung

3D

3D
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VITRINE, B60/
H194/T37 cm  .01  
229.- statt 400.-  

TV-ELEMENT 
B140/H42/
T40 cm  .02  
120.- statt 267.-  

WANDBOARD 
B140/H22/
T22 cm  .03  
30.- statt 47.-  

SCHRANK 
B60/H118/
T37 cm  .04  
120.- statt 227.-

STUHL „MILLER“ 
Stoffbezug, Rund-
rohrfüße konisch, 
lackiert, B50/H96/
T64 cm
4613197.00-.02

EXKLUSIVE MÖBEL FÜR DICH

69.-
113.-

STUHL

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

ARMLEHNSTUHL 
„LAURI“ 
Microfaser Vintage, 
Gestell pulver-
beschichtet, 
B57/H89/T60 cm, 
360° drehbar
4605469.01

je 99.-
174.-

ARMLEHNSTUHL

140-180 cm

AUSZIEHBAR399.-
750.-

MIJN LEVEN. MIJN STIJL.

ESSTISCH „CHANDLER“ 
Keramikoptik, B140(180)/
H76/T90 cm  4605476.00

COUCHTISCH, Asteiche furniert ge-
ölt, Gestell Edelstahloptik gebürstet, 
B110/H40/T60 cm  4599916.00

ALLE 
COUCHTISCHE 
AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

349.-
741.-

COUCHTISCH, Eiche teilmassiv, 
mit Schubkasten, B115/H46/
T70 cm  4610299.00 269.-

471.-

COUCHTISCH 
„KATHI“
Tischplatte 
Sicherheitsglas 
grau, Metall-
gestell lackiert, 
Ø80/H35 cm  
4587325.00

199.-313.-

WOHNWAND „FRENO“, Nox Oak Nachbildung, 
Absetzung grau, B290/H195/T40 cm, inkl.  
Beleuchtung, ohne Zubehör  4609751.01-.04

499.-
981.-

WOHNWAND 
KOMPLETT

WOHNWAND, Korpus weiß lackierte 
Birke, Absetzungen Kerneiche natur, 
B334/H215/T49 cm, ohne Beleuchtung 
und Zubehör  4606940.99

WOHNWAND 
tonweiß matt 
Nachbildung, 
Absetzung Altei-
che Nachbildung, 
B330/H218/
T45 cm, ohne 
Beleuchtung und 
Zubehör  4617659.99

1799.-
2874.-

WOHNWAND 
Alteiche Nachbil-
dung, Alteiche  
Lamelle massiv, 
Absetzung Parsol-
glas, B364/H212/
T56 cm, inkl. 
Beleuchtung,  
ohne Zubehör  
4596775.04

FRONT 
MASSIVHOLZ

1999.-
4041.-

1

SPEISEZIMMER-PROGRAMM
Lack anthrazit matt, Absetzung
Balkeneiche furniert  0518317...

1. VITRINE, B47/H208/T43 cm, 
Anschlag rechts oder links, ohne 
Beleuchtung  .07, .08

je 899.-
2230.-

2. HIGHBOARD, B127/H140/T43 cm, 
ohne Beleuchtung  .10

1499.-
3537.-

3. ESSTISCH, Santana-Eiche hell 
geölt furniert, Metallgestell matt, 
160x90 cm  0513848.06

999.-
2275.-

2

3

4. STUHL, Stoffbezug, Rücken 
TriTex, Kopfstück Wildeiche hell, 
Metallgestell matt  0514478.00

je 279.-
616.-

4. STUHL

1. BANK, echtes Leder, Metall-
gestell schwarz, B238 cm, mit 
verstellbaren Seitenteilen  
0513574.01

4. ARMLEHNSTUHL 
Stoffbezug, Metall-
teller schwarz, mit 
Drehfunktion
0513574.03

3. STUHL, echtes Leder, Metallteller 
schwarz, mit Drehfunktion 0513574.02

2. ESSTISCH, Platte MDF, Asteiche 
furniert bianco, Gestell Buche  
schwarz lackiert, 200x100 cm  
0513574.04

je 639.-
999.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

PREISGLEICH 
IN LACK 
WEISS MATT

1 1959.-
3036.-

1589.-
2461.-2

je 629.-
999.-

3. STUHL

3

Sie haben die Wahl:
• 10 Furnierhölzer
• 23 Lackausführungen
• 24 Lackfarben (matt oder Hochglanz)
• 6 Griffvarianten 
Zum individuellen Preis

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

3499.-
WOHNWAND

WOHNWAND, Lack taupe, Vitrinenrückwand 
und Wandboard Asteiche Bourbon furniert, 
B360/H183/T49 cm, ohne Beleuchtung und 
Zubehör  4017364.46 2499.-4249.-

MIJN LEVEN. MIJN STIJL.

Angebot
Unschlagbar-Unschlagbar-

Angebot

P266-m-schm/DIG-P05-25/POR-29

3D

3D
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16
TEILIG

UVP

69.99
135.-

UVP

79.99
165.-

KAFFEEGESCHIRR, best. aus: 
je 6 Tassen, Untertassen und 
Desserttellern  .00

TAFELGESCHIRR, best. aus. 
je 6 Speisetellern und  
Suppentellern  .01

GESCHIRR-SERIE „SKAGEN“ 
Porzellan  0140137...

18
TEILIG

12
TEILIG

79.99
169.99

KOMBIGESCHIRR

UVP

KOMBIGE- 
SCHIRR 
„NATURE COLLECTION“
hochwertiges Steinzeug, in 
versch. Farbzusammenstell- 
ungen erhältlich, best. aus:  
je 4 Kaffeebechern, Mehr-
zweckschalen, Dessert-  
und Speisetellern  0146986.00, 
0146987.00

P268-m-schm/DIG-P05-25/POR-31

LED-DECKENLEUCHTE, Kunststoff weiß, 
Ø38/H7 cm, Sterneffekt, CCT+ dimmbar per 
Fernbedienung, inkl. 1x 18W LED=2000lm LED, 
3000-6000K  0303491.00

Lichtfarbe stufenlos einstellbar | Light color in
nitely variable

LED-DECKENLEUCHTE, titanfarbig oder schwarz, eckig 57,5x35,5x7,5 cm oder  
rund 30x50x7,5 cm, Switch-Dimmer, inkl. 1x 25W LED=2600lm, 3000K  0303394.00-.03

UVP

je 59.99
116.99

DIMMBAR
+-

ALLE  
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

UVP

29.99
64.99

UVP

39.99
89.99

UVP

17.99
32.99 LED-STEHLEUCHTE, schwarz oder Nickel 

matt, H145/A50 cm, Flexarm, CCT und  
Sensordimmer, inkl. je 1x 12W LED=1400lm,  
2300-4000K  0304244.01, 0304246.01

Nickel matt
UVP

191.99

schwarz
UVP
178.99

je 119.99

SPOT-SERIE, Holz/schwarz,  
Rauchglas, ohne Leuchtmittel E14
0306855.00-.03

WANDSPOT, 1-flg., 
L14/T7/H15,5 cm, 
Kippschalter  .00

SCHIENE, 2-flg., 
L25/T7/H15,5 cm, 
Kippschalter  .01

SCHIENE, 3-flg., 
L40/T7/H15,5 cm  .02

SCHIENE, 4-flg., 
L50/T7/H15,5 cm  
.03

12.99
24.99

WANDSPOT

UVP

LED-TISCHLEUCHTE 
Kunststoff weiß, B22,8/H18/T8,5 cm, Schal-
ter, USB Anschluss, geeignet für Batterie-
betrieb, 1x 1,2W SMD LED  0309476.00

je 99.99

4
TEILIG INDUKTIONS-

FÄHIG

OPTIMAL 
GEEIGNET  
FÜR MULDEN- 
LÜFTER

TOPF-SET „NOVITA“
Edelstahl, mit Innenskalie-
rung, satiniert, Glasdeckel mit 
Silikonring und Entlüftungs-
öffnungen zur Dampfabgabe, 
ohne Dampfloch, best. aus: 
Kochtöpfen Ø16, 20, 24 cm mit 
Deckeln, Stielkasserolle Ø16 cm 
ohne Deckel, für alle Herdarten 
geeignet  0139251.00 

VORRATSDOSEN-SET „MODULA“ 
Kunststoff, best. aus: 1x 200 ml, 1x 425 ml, 1x 1500 
ml, 2x 1000 ml, mit transparenten Deckeln, luft- 
und aromadicht, stapelbar, spülmaschinenfest, 
BPA-frei  0120477.00

5
TEILIG

UVP

19.99
39.99

SCHALEN-SET „SELECTION“ 
Glas, best. aus: 1x Schale Ø24 cm,  
4x Schale Ø14 cm  0119086.015

TEILIG

UVP

19.99
49.99

P267-m-schm/DIG-P05-25/POR-30

2ER
SET

PFANNEN-SET „TRUE FLOW“, Edelstahl 
18/10, rostfrei, mit Antihaftbeschichtung,  
Ø24 und Ø28 cm, für alle Herdarten 
geeignet  0142669.00

INDUKTIONS-
FÄHIG

59.99
129.-UVP

UVP

99.99
229.-

DECKENLEUCHTE 
oder PENDEL

Sisal/schwarz, ohne Leucht-
mittel E27  0305323.00, .01

DECKENLEUCHTE
2-flg. Ø52/
H28 cm  .00

UVP 152.99

PENDEL
1-flg. Ø52/

L150 cm  .01

UVP 159.99

LED-SCHREIB-
TISCHLEUCHTE, silber-

farbig oder schwarz, 
Fuß mit RGB-Farbwech-

sel, H64/A34 cm, mit 
USB-Anschluss, CCT, 
dimmbar, Nachtlicht-

funktion, inkl. 1x 8W  
LED=450lm/ 3000-

6300K  303295.00, .01

USB Anschluss | USB connection

je 49.99
139.99

SCHREIBTISCH-
LEUCHTE

UVP

TOPF-SET „QUALITY ONE“ 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, 
Trans-Therm®-Allherdboden, 
Griffe mit patentierter  
Cool+Technology, für alle Herd-
arten geeignet  0109729.00

INDUKTIONS-
FÄHIG

6
TEILIG

199.99
499.-

TOPF-SET

KNALLER

PREIS
UVP

22.99
44.99

SCHIENE

UVP

DIMMBAR
+-

19.99
62.99

LED-DECKEN- 
LEUCHTE

KNALLER

PREIS
UVP

INKL.  
RGB-FARB- 
WECHSLER

LED-AKKU-TISCHLEUCHTE 
Metall/Kunststoff, H27,5 cm, 
CCT, 3-Stufen dimmbar, 
USB-C Kabel, inkl. 1x 1,5W 
LED 140lm, 2200-3500K  
0309723.00-.03

je 14.99
29.90

LED-AKKU- 
TISCHLEUCHTE

UVP

Alles Abholpreise
je 2.49
3.99

TAFELWERT

GLAS-SERIE „GIORGIA“, Rotwein-, Weißwein-, 
Sektkelch oder Becher, versch. Größen  
und Farben  0140093.00-0140096.03, 0140093.00, 
.02, .03, 0140094.00,.02, .03, 0140095.00-.03, 
0140096.00-.03

je 3.49
4.99

farbig
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02828 Görlitz-Klingewalde | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Alte Messe 
Leipzig | Alte Messe 2 (Prager Straße) direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Wiedemar | Lilienthalstraße 7-9 • 06847 Dessau-
Roßlau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 07751 Jena-Isserstedt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Jena | Wei-
marische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger Straße 100 • 12623 Berlin-Mahlsdorf 
| porta Möbel Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf | Alt-Mahlsdorf 85 • 14480 Potsdam | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 
4 neben dem Stern-Center • 21629 Neu Wulmstorf | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neu Wulmstorf | Matthias-Claudius-Straße 16-20 • 30880 Laatzen | porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 
32457 Porta Westfalica | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 33332 Gütersloh | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh | Fried-
rich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | Porta Möbel Handels GmbH & Co. 
KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Halberstadt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Halberstadt | Im Sülzeteiche 3 • 39118 Magdeburg | Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde Park | Salbker Chaussee 65 • 39576 Stendal | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 
49134 Wallenhorst/Osnabrück | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bergheim 
| Humboldtstraße 2 • 50226 Frechen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 1 • 51147 Köln Porz-Lind | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln 
Porz-Lind | Portastraße • 52070 Aachen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 51149 Köln-Gremberghoven | porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Gremberghoven | Hansestraße 51-53 | A 559 Abfahrt Gremberghoven • 53332 Bornheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bornheim | 
Alexander-Bell-Straße 2 • 56566 Neuwied | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 88 • 61118 Bad Vilbel-Dortelweil | porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Paunsdorf | porta Küchenwelt Leipzig GmbH & Co. KG 
| Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Onlineshop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20

porta.de
media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modell-abweichungen, Irrtümer und 
Liefermöglichkeiten sind vorbehalten, Angebote haben begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen 
Mengen. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.porta.de. Alle Preise 
inklusive Umsatzsteuer.

P271-m-schm/DIG-P05-25/POR-34

Inklusive PREMIERE- 
Elektrogeräte:
• Dunsthaube (3684610, EEK A*S1)
• Kochfeld (344504)
Inklusive LAURUS- 
Elektrogeräte:
• Backofen (LEB10BK, EEK A*S1)
• Kühlschrank (LKG144E BF,  
 145er Nische, EEK E)
• Geschirrspüler (LSV60-4, EEK E)
Schock Cristalite® Spüle

E

E

INKL.  
ELEKTRO- 
GERÄTE

EINBAUKÜCHE, Easytouch, 
taupegrau/mineralgrün, 
ca. 150+270x212+123 cm, 
ohne Armatur, Beleuchtung,  
Nischenpaneel, Stollenregale 
und Beimöbel, in 8 Front- 
farben zum individuellen Preis  
4627701.00

ANTIFINGER- 
PRINT

E E

INKL.  
ELEKTRO- 
GERÄTE

modul form
PLANUNGSVIELFALT MIT SYSTEM

(358115, EEK E)
• H177/B91,2/T70,4 cm
• Nutzinhalt: Kühlen 359 Ltr.
• Nutzinhalt: Gefrieren 203 Ltr.
• NoFrost, Abtauung: automatisch 
• Tür-Offen-Alarm
• Inverter Kompressor, 
 NanoFresh – Frische 
 dank Kohlefilter
4619717.00

SIDE-BY-SIDE KÜHL- 
GEFRIERKOMBINATION

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

6499.-
12.998.-

EINBAUKÜCHE

*S1  Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen A+++ bis D
Alles Abholpreise. Lieferung, Montage und Anschlüsse gegen geringen Aufpreis.

50%
AUF FREI GEPLANTE 

KÜCHEN

*5

BIS ZU

Inklusive ORANIER-Elektrogeräte:
• Dunsthaube (Siria90E1, EEK D*S1)
• Kochfeld (KFI900)
• Backofen (EBS900, EEK A*S1)
• Kühlschrank (EKS308, 88er Nische, EEK E)
• Geschirrspüler (GVS360, EEK E)
Inkl. Edelstahl-Einbauspüle 4999.-

9998.-EINBAUKÜCHE, MF 43, magnolienweiß/
Terra Taupe, ca. 180+330 cm, ohne  
Armatur, Fliesenspiegel und Beimöbel,  
in 4 Frontfarben zum individuellen Preis
4622765.00

Alles Abholpreise. *1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“, „Preisknaller“ und „Knallerpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Onlineshop und der Abteilung Quartier. Nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen. Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 22.02.2025. *2 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“, „Preisknaller“ und „Knallerpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Onli-
neshop, der Abteilung Quartier und die Marken WK Wohnen, Vito, Phill Hill, LIV‘IN, Self, JOOP, Schöner Wohnen, Musterring, Stressless, Mondo, Valmondo und Kave Home. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons 
bis 22.02.2025. *3 Ausgenommen sind Gutscheinkarten, Dienstleistungen und Angebote in der porta Gastronomie. Gilt nur für Neukäufe gegen Vorlage der Kundenkarte. *4 Finanzierung durch die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Nähere Infos im 
Einrichtungshaus. *5 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, Produkte aus dem Onlineshop sowie die Marken Lareh, Oster und Decker, Gültig für alle Küchenholzteile. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig nur für Neukäufe bis 22.02.2025.

799.-
999.-

E

je 8.90
10.90

Beispielabbildung. Angebot im porta Restaurant erhältlich. Leider nicht in 
unseren Cafés sowie in Bad Vilbel, Dessau, Laatzen, Stendal, Bergheim,  
Neu Wulmstorf, Jena, Magdeburg und Hannover. Solange der Vorrat reicht. 
Gültig vom 07.02. bis 22.02.2025. Aktuelle Öffnungszeiten & Konzepte unter  
porta.de/gastronomie.

OMAS FRIKADELLEN 
mit Schwarzwurzel  
in Rahm und 
Salzkartoffeln

MONATE.
72BIS ZU

Finanzierung

Jetzt kaufen &  
bequem bezahlen!

*4
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